

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ASOCIAȚIA G.A.L. CETATEA TAMASIDAVA

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>•CONSTRUIRE TEREN DE SPORT ÎN SAT BEREȘTI COMUNA SASCUT, JUDEȚUL BACĂU</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<p>•Amenajarea unui teren multifuncțional pentru următoarele sporturi: minifotbal, handbal, tenis, volei, baschet în satul Berești, care să satisfacă atât nevoia de practicare a mai multor tipuri de sporturi, cât și necesitatea antrenamentului și dezvoltării condiției fizice a elevilor prin practicarea acestora;</p> <p>•Prezentul proiect va conduce la îmbunătățirea condițiilor de educație și instruire din cadrul Școlii Gimnaziale-structura Berești, pentru elevi pregătirea fizică fiind parte din programul de învățământ,cât și a practicării sportului de către populația satului Berești.</p>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA SASCUT</p>		
<p>Localizarea proiectului: sat Berești, comuna Sascut, județul Bacău</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B - Incurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013 art. 4, lit. (c)</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<p>•Relansarea activităților de educație fizică și sport și posibilitatea desfășurării activităților sportive în corelare cu programele naționale de dezvoltare;</p> <p>•Creșterea nivelului de educație, de socializare și a numărului de copii și tineri care participă la competiții sportive.</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 59.922 euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<p>•Amenajarea unui teren multifuncțional de sport în suprafață de 968 mp care dispune de iluminat și imprejmuire corespunzătoare.</p>
<p>Valoarea contribuției private 38.179,80 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 30.05.2019 - 27.04.2023</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<p>•Prin amenajarea terenului de sport s-au creat condiții de practicare a sportului într-un mediu ambient îngrijit, curat și cu un grad de poluare cât mai redus, crescând astfel și interesul pentru activitățile cu caracter sportiv.</p>
<p>Date de contact sat Berești, comuna Sascut, județul Bacău</p>		